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ΘΕΜΑ 1ο :

Εξετάστε αν είναι σωστή (Σ) ή λάθος (Λ) καθεμία από τις παρακάτω προτάσεις:
Ι.  |α-β|=α-β                                                                              Σ               Λ

       ΙΙ.  Ισχύει |x2|=|x|2 για κάθε τιμή του x                                        Σ                Λ 

      ΙΙΙ.  Αν α>β και γ≠0, τότε α∙γ2>β∙γ2                                             Σ                Λ
     IV.  |κ-λ|=|λ-κ|                                                                          Σ                Λ
     V.    |a2+1|=a2+1                                                                          Σ                Λ
                                                                                                         ( 5×1 μον. )
ΘΕΜΑ 2ο :

Βάλτε σε κύκλο τη σωστή απάντηση σε καθεμία από τις παρακάτω ερωτήσεις
   Α. Αν 2≤α≤5 η παράσταση : |α|+|2-α|+|α-5| ισούτaι με ;

       i)  α-3              ii) 3-α             iii)  3α-7              iv)  α+7              v)  α+3
Β.  Αν 1<χ<2  και 2<y<5, τότε η παράσταση x-y βρίσκεται μεταξύ των αριθμών:
     i) 1 και 2         ii) -1 και -3         iii)  -4  και 0         iv)  1 και 3         v)  -1 και 3
                                                                             ( 2×2,5  μον. )
ΘΕΜΑ 3o
      A. Να λυθεί η ανίσωση : |3x-4|>1                                           ( 2 μον. )
      B.  Να λυθεί η ανίσωση :  |4-3x|<2                                         ( 2 μον. )
      Γ.  Να λυθεί η ανίσωση :  1<|4-3x|<2                                     ( 1 μον. )        
ΘΕΜΑ 4o
       Να λυθούν οι εξισώσεις : 

         Α.    2|χ-3|=4|χ+1|                                                            ( 2 μον. )
          Β.   
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                                ( 3 μον. )
                                                                           (Διάρκεια Διαγωνίσματος : 1 h )


                                                                                                   /12/2008
                                                                                      Διδάσκων : 
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                                                                                                                                                                                                                               (Β)                                             

                         
    
ΘΕΜΑ 1ο :

Εξετάστε αν είναι σωστή (Σ) ή λάθος (Λ) καθεμία από τις παρακάτω προτάσεις:
Ι.  |x-y|=|y-x|                                                                          Σ               Λ

       ΙΙ.  |x2+1|=x2+1                                                                                Σ                Λ 

      ΙΙΙ.  Αν χ>y και k≠0, τότε χ∙k2>y∙k2                                            Σ                Λ
     IV.  Ισχύει |α2|=|α|2 για κάθε τιμή του α                                    Σ                Λ
     V.    |β-γ|=β-γ                                                                            Σ                Λ
                                                                                                      ( 5×1 μον. )
ΘΕΜΑ 2ο :

Βάλτε σε κύκλο τη σωστή απάντηση σε καθεμία από τις παρακάτω ερωτήσεις

A.  Αν 1<a<2  και 2<β<5, τότε η παράσταση α-β βρίσκεται μεταξύ των αριθμών:
     i) 1 και 3         ii) -1 και -3         iii)  -4  και 0         iv)  1 και 2        v)  -1 και 3
  B.  Αν 2≤χ≤5 η παράσταση : |2-χ|+|χ-5|+|χ| ισούτaι με ;

       i) χ+7              ii)  3-χ             iii)  3χ-7              iv)   χ-3             v) χ+3
                                                                                                                      ( 2×2,5 μον. )
ΘΕΜΑ 3o
       Να λυθούν οι εξισώσεις : 
         Α.     3|x-2|=2|x+1|                                                               ( 2 μον. )
          Β.    
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                                        ( 3 μον. ) 
ΘΕΜΑ 4o
       Α. Να λυθεί η ανίσωση :  |2x-5|<3                                               ( 2 μον. )
       Β. Να λυθεί η ανίσωση :   |5-2x|>1                                               ( 2  μον. )  
       Γ. Να λυθεί η ανίσωση :  1<|2x-5|<3                                            ( 1  μον. )  
                                                                              (Διάρκεια Διαγωνίσματος : 1 h )
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